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Ta kabe portnty, A cival 0 IPATOS aplfudc TOV POITHTIKOV TOVL UNTPWOV, B 0
oevtepog, I o tpitoc kai A o téraprog. 1o mapadsyua, o portntic ue Ap1fuo
Mnzpaov 1234 Eye1 A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay kdmo10S @o1tnTic EYEL TPIWHQIO
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. tpocléoel To 0 urpootd oo to untpwo tov. 1ia
TapddcIyud, 0 orTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, ondte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Oipa 1°
1
I. (3 povadec): Yrnordywoe 1o | = J.(AX3 +Bx* +I'x+ A) dx pe v pébodo
10
Tpaneliov kot N=4, KGvovTag TOUC VITOAOYIGHOVC LE TO YEPL
Il. (1 povada) ITd6co oyetikd cPdAua £X0VV Ol VTTOAOYIGHOL GOV;
. (2 povadeg) dridte o FORTRAN SUBROUTINE mov 6o vroloyilet to
TPOTYOVULEVO OAOKAN PO Y10, 0TTO10ONTOTE N EIGAYEL O XPTOTNG GTO KVPIWG

TPOYPOLLLLLOL.

Oépo 2°
. (3 povadeg): Avoe to ITpofinua Zvvoplokmv Tipumv
(A+1) Y +By =I'X*+A,Xxe [0,1], y(0) =0, y(1) =1 pe nenepacpéveg

Srapopéc kot N=3, kdvovToc TouG VTOAOYIGUOVG UE TO XEPL.
Il. (1 povada) Bpec 10 6yYeTiKd GOAALA TOV VITOAOYIGUDY GOV.
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